

## **4iG Csoport az Ericsson partnereként fejleszti Albánia jövőbeni 5G-hálózatát**

### **A 4iG Csoport 50 millió euró értékben beruház mobilhálózati eszközökbe a One Albania számára, miután a szolgáltató megszerezte a szükséges frekvenciákat az állami mobilfrekvencia-tenderen**

A 4iG Csoport, Magyarország és a nyugat-balkáni térség vezető infokommunikációs vállalata partnerségre lépett az Ericssonnal egy új, kiváló teljesítményű mobilhálózat kiépítésére Albániában. A beruházás alapját a 4iG leányvállalata, a One Albania által nemrégiben megszerzett 5G-s frekvenciák jelentik.

A One Albania 2024. november 25-én első szolgáltatóként indított kereskedelmi 5G-szolgáltatást az országban. Az új frekvenciákat a vállalat 5,4 millió euróért szerezte meg egy piaci alapú mobilfrekvencia-tenderen. Az új 5G-csomag teljes körű hasznosítása az Ericsson hálózati eszközeibe történő további beruházásokkal valósul meg a következő években. Ez a fejlesztés összhangban áll a magyar 4iG Csoport albániai és nyugat-balkáni befektetéseket ösztönző stratégiájával.

„Ma egy újabb, hosszú távú együttműködést indítunk az Ericssonnal, amely már régóta stratégiai technológiai partnerünk Albániában. A 4iG Csoport regionális infokommunikációs szereplőként erős jelenléttel bír a Nyugat-Balkánon, Albánia pedig az egyik legfontosabb piacunk. Éppen ezért minden jelentős, stratégiai döntésünk során jogi és politikai szempontokat is figyelembe veszünk” – mondta Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója.

„Ez a megállapodás egyértelműen rámutat arra, hogy az Ericsson elkötelezetten támogatja az 5G-innovációk előmozdítását az országban. Az 5G-hálózat kiépítésével gyorsabb, megbízhatóbb és fenntarthatóbb digitális konnektivitást teszünk lehetővé, ami megalapozza a következő generációs szolgáltatások bevezetését. Együttműködésünk a One Albaniával – a 4iG Csoport leányvállalatával –, úgy támogatja mind a fogyasztók, mind a vállalkozások folyamatosan változó igényeit, ahogy a nagy teljesítményű hálózatok iránti kereslet fokozódik” – mondta Antonio Passarella, az Ericsson nyugat-balkáni vezetője.

A több mint 50 millió eurót meghaladó értékű hálózatfejlesztési beruházás első lépése a legfontosabb stratégiai területek átfogó, nagy kapacitású 5G-lefedettségének kialakítása. Ideértve a főbb kikötőket és repülőtereket, ipari övezeteket, Tirana kulcsfontosságú kórházi körzeteit, valamint a leglátogatottabb tengerparti helyszíneket is. Ezt követően 2028-ra Albánia valamennyi városában elérhető lesz a nagy kapacitású középsávú 5G-szolgáltatás, a lakosság körében pedig 85 százalékos lefedettséget érünk el 2030 végéig.

A 4iG és az Ericsson megállapodása a mobil rádiós hozzáférési hálózat és a maghálózati fejlesztések teljes körét magában foglalja, és a legkorszerűbb, önálló 5G (5G SA) technológiát alkalmazza. Az Ericsson és a 4iG Csoport eddigi beruházásainak köszönhetően hosszú évek óta a One Albania rendelkezik a legjobb mobilhálózattal, ahogy azt a független hálózati értékelések tanúsítják. A beruházások értéke és magas színvonal a 4iG Csoport hosszú távú elkötelezettségét tükrözi az ország és annak távközlési piaca iránt. Az albán leányvállalat a vezetékes szélessávú szegmensben is ösztönzi az innovációt és a beruházásokat, és 2024 novemberében elindította 10 Gbit sebességű optikai szélessávú szolgáltatását.